SZLAK SAHARYJSKI: 8 dni/7 nocy – 6 dni w siodle, 5 nocy obozowych
Dzień 1
Powitanie na lotnisku w Marakeszu, transfer do Zagory i zakwaterowanie na noc.
Dzień 2
Po śniadaniu ruszamy doliną rzeki Draa, która słynie z upraw palm daktylowych. Przejeżdżamy przez gaje palmowe i tradycyjne berberyjskie wioski. Pierwszy biwak rozbijamy w pięknej oazie.
Dzień 3
Trzeciego dnia docieramy do wąwozów Draa otoczonych oszałamiającą scenerią i ciekawymi formacjami skalnymi. Odpoczywamy podczas pikniku wśród gajów palmowych, potem kierujemy się do naszego obozowiska w Tagounit.
Dzień 4
Rano przejeżdżamy przez Col of Foum Alhisn, aby dotrzeć do rozległych wydm piaskowych, otaczających wioskę M'hamid, która znajduje się na końcu regionu Zagora. Nocujemy w tradycyjnym obozie dla nomadów. Dostępna jest łazienka.
Dzień 5
Rano przejeżdżamy przez wydmy; lunch jemy na pustyni. Po południu przekraczamy płaskowyże Sahary; gdy dotrzemy do środka pustyni, rozbijemy obóz.
Dzień 6
Tego dnia jedziemy piaszczystymi i kamienistymi ścieżkami, podziwiając krajobraz pełen uroczych, egzotycznych drzew. W porze lunchu zatrzymujemy się w zacienionej dolinie na posiłek. Po południu przekraczamy przełęcz na wysokości około 1400 m n.p.m., aby spędzić noc obok namiotów nomadów.
Dzień 7
Rano ostatni raz zaliczymy kłus i galop, aby potem wrócić do gajów doliny Draa. I to będzie zakończenie tej niezwykłej podróży. Po pożegnaniu z przewodnikami i końmi jedziemy samochodem Marakeszu na noc w hotelu.
Dzień 8
Ostatniego dnia oferujemy transfer na lotnisko wylotowe, skąd jest wylot.
